



联邦大选法官发布禁令 禁止特朗普受审前恶语“抹黑”

据新华社北京10月17日电 美国华盛顿联邦地区法院法官塔妮娅·丘特坎16日裁决,受联邦指控试图推翻2020年总统选举结果的共和党籍前总统特朗普不得口头攻击本案检察官、法院职员和潜在证人,可对司法部作批评性声明,也可谴责所受刑事指控存在政治动机。

16日的听证会持续两小时。其间,丘特坎拿出特朗普近期在社交媒体所发言论向辩护律师,包括特朗普声称司法部特别检察官史密斯是“暴徒”,华盛顿“充斥肮脏犯罪”,以及暗示于9月底卸任美军参谋长联席会议主席的马克·米利曾犯下本该判死刑的罪行等。

美联社在相关报道中分析,如果特朗普违反禁令,丘特坎可能动用的制裁手段包括罚款甚至监禁。不过,让一名总统竞选人入狱或引发严重政治后果,具体实施也会受后勤安排等掣肘。特朗普是2024年总统选举共和党总统候选人提名的热门人选。

据路透社报道,特朗普16日在艾奥瓦州出席一场竞选集会时说,丘特坎做出的裁决“违宪”,他誓言上诉。“我将是史上带着禁令参选的唯一一人,不被允许发声批评。”一些法律专家告诉美联社,本案最终可能要交由联邦最高法院审理。

比利时布鲁塞尔发生枪击事件 嫌犯被击毙 身份已确认

据新华社布鲁塞尔10月17日电(记者 潘革平)比利时联邦检察院17日发表公报说,比利时警方当日在一次突击行动中开枪击中16日晚布鲁塞尔枪击案嫌犯,并缴获作案武器。该嫌犯被送往医院救治无效死亡。

目前,检方已确认了嫌犯身份。该嫌犯是一名在比利时非法滞留的45岁突尼斯裔男子,居住在布鲁塞尔的斯哈尔贝克区,2019年向比利时当局提出避难申请被拒。

比利时首都布鲁塞尔16日晚发生枪击事件,造成两名瑞典球迷死亡,另有一人受伤,嫌犯当场逃脱。比利时国家危机中心当晚宣布,布鲁塞尔大区的安全警戒级别提升至最高级4级。17日,布鲁塞尔地区仍维持高警戒水平,并在一些敏感地区增加了警力部署。

法国凡尔赛宫博物馆遭炸弹威胁 四天内两次临时关闭

法国凡尔赛宫博物馆17日在社交媒体上说,出于“安全原因”,当天临时闭馆并疏散游客。这是凡尔赛宫四天内第二次临时关闭。凡尔赛宫博物馆没有发布闭馆原因详情。法新社援引一名消息人士的话报道,馆方收到炸弹威胁。警方已派遣拆弹人员前往凡尔赛宫。

本月13日,法国北部城市阿拉斯一所高中发生持刀袭击事件,1名教师死亡,3人重伤。袭击发生后,法国把反恐安全警戒级别提升至最高。次日,分别位于巴黎近郊和市中心的凡尔赛宫和卢浮宫两家博物馆收到炸弹威胁,随后疏散游客并临时闭馆。炸弹威胁最终被证实为虚假信息。

刚果(金)沉船事故死亡人数升至47人 将对事故进行调查和问责

据新华社金沙萨10月17日电(记者 史或)刚果(金)交通部长埃基拉16日晚说,该国西北部赤道省13日沉船事故造成的死亡人数已升至47人,失踪人数不明。

13日夜间,一艘超载船只在赤道省内的刚果河水域沉没。埃基拉16日晚在首都金沙萨举办的记者会上说,截至当地时间16日下午,搜救人员已打捞出47具遗体。他说,由于条件限制,当局暂未获得失事船上的乘客名单,无法确定事发时船上的人数。有关部门将对事故进行调查和问责。

2024年苏伊士运河部分船舶通行费将上调 原油运输船等通行费上涨15%

据新华社开罗10月17日电(记者 沈丹琳 姚兵)埃及苏伊士运河管理局16日发表声明说,自2024年1月15日起,部分船舶途经苏伊士运河的通行费将上调。

声明称,自明年1月15日起,原油运输船、成品油运输船、液化石油气运输船、液化天然气运输船、化学品运输船和其他液体散货船、集装箱船、车辆运输船、游船、特殊浮动设施的通行费将上调15%。干散货船、一般货船、滚装船和其他船只的通行费将上调5%。

入住通知

尊敬的龙瀚馨园(龙锦馨园)龙瀚家园(龙和家园)业主:您好!您购买的龙瀚馨园(龙锦馨园)、龙瀚家园(龙和家园)经济适用房项目已具备入住条件,我们将于2023年10月26-28日为您办理房屋交付手续,请各位业主严格按照如下约定时间办理。一、办理地点:龙和家园底商;二、须由业主本人携带以下相关资料及费用到项目现场办理入住手续:1、身份证原件及复印件、《龙瀚馨园经济适用房认购书》或《龙瀚家园经济适用房认购书》、购房款收据原件;2、物业费、采暖费、水费(自来水、中水)等相关费用;三、办理入住手续时间安排:上午:9:00-11:30 下午:1:00-4:30;四、如有疑问,请您电话垂询。销售部咨询电话:28245133 28309817 物业部咨询电话:28198898 天津市河西区宜居安居建设有限公司 2023年10月18日

中印尼共建“一带一路”合作的“金字招牌”

——记习近平主席关心推动的雅万高铁正式开通运营

“雅万高铁是中印尼共建‘一带一路’合作的‘金字招牌’,中方愿同印尼总结成功经验,做好后续高质量运营,培育雅万高铁经济带。”10月17日下午,国家主席习近平在人民大会堂同来华出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛并进行国事访问的印度尼西亚总统佐科举行会谈时强调。

会谈后,两国元首共同为雅万高铁正式开通运营揭幕。

印尼是习近平主席提出共建“21世纪海上丝绸之路”的首倡之地。作为两国元首亲自关心推动的中印尼共建“一带一路”合作旗舰项目,雅万高铁连接印尼首都雅加达和旅游名城万隆,是印尼和东南亚的第一条高速铁路。从谋篇布局到精耕细作,从愿景到现实,这条通往美好生活的高速发展之路,寄托着沿线和地区人民对未来发展繁荣的向往与期待。

框架安排》。

2016年1月,习近平主席向印尼总统佐科致贺信,祝贺雅万高铁项目动工,指出这个项目的成功实施,创造了中印尼务实合作的新纪录,将为两国各领域合作特别是基础设施和产能领域的合作树立新的标杆。

2022年7月佐科总统访华期间,习近平主席在会谈中说,双方要推动高质量共建“一带一路”合作不断走向深入,结出更多硕果,“力争如期高质量建成雅万高铁”。

2023年7月,习近平主席在成都会见来华出席第31届世界大学生夏季运动会开幕式的佐科总统时再次强调,雅万高铁通车在即,双方要全力做好“最后一公里”建设,确保项目高标准、高质量,为印尼发展注入加速度。

2023年10月2日,雅万高铁正式启用。佐科总统表示,雅万高铁是印尼运输业进一步现代化的标志,雅万高铁所使用的技术、达到的速度等对印尼民众来说都是“崭新的”。

雅万高铁还将为沿线市民提供绿色出行方式。在西爪哇省省长卡米勒看来,高铁开通后不仅创造新的经济增长点,还可以可持续的方式惠及下一代。

一段密切合作相互成就的建设历程

雅万高铁是中国高铁首次全系统、全要素、全产业链在海外落地。自2018年6月全面开工,近2000个日日夜夜,打通13座隧道,架设56座桥梁,雅万高铁建设过程是中印尼两国建设者携手攻坚的历程。

爪哇岛位于亚欧板块、太平洋板块和印度洋板块三大板块的交汇处,火山、地震频发,地质环境极为复杂。以2号隧道为例,全长1052米、最大埋深53.6米,是雅万高铁全线施工难度最大的隧道。

负责2号隧道施工的中国电建水电七局项目分部经理周朝德告诉记者,中国专家精心研讨制定施工方案,建设者精准采取特殊工法,确保隧道施工安全顺利推进。

正是凭着这样的责任感、信念感和决心,中国和印尼的建设者们携手攻克了一个个技术难关:

2020年12月15日,东南亚地区最大铁路盾构隧道1号隧道顺利贯通。

2022年2月18日,全线最长的6号隧道顺利贯通。

2022年6月27日,全线第一长桥2号特大桥,完成最后一孔箱梁架设。

……

在元首外交引领下,雅万高铁建设高速高质推进。一个个奋战在一线的中国建设者的名字,逐渐被印尼合作伙伴熟知、铭记。

一份世代传承历久弥新的珍贵友谊

走进雅万高铁哈利姆站,室内设计采用印尼巴迪克传统蜡染、中国红等文化元素,象征着中印尼友谊长存。

雅万高铁,依托复兴号中国标准动车组先进成熟技术,融合印尼本土文化,是中国高铁向世界展示的“新名片”。

今年是中印尼建立全面战略伙伴关系10周年。10年来,在两国元首战略引领下,中印尼全面战略伙伴关系不断走深走实,务实合作结出累累硕果,惠及社会民生,促进发展繁荣。2022年,两国元首共同开启共建中印尼命运共同体的新篇章。

习近平主席在17日的会谈中指出,中方愿继续同印尼在实现现代化和民族复兴道路上相互支持,以共建中印尼命运共同体引领双边关系长期稳定发展,为彼此发展振兴提供更大助力,为国际和地区和平与繁荣注入不竭动力。

68年前召开的万隆会议曾写下中国、印尼与其他亚非国家一起共促和平、共谋发展的光辉篇章。“团结、友谊、合作”的万隆精神,世代相传,历久弥新,在务实合作中展现着新的时代内涵。

“手牵手,肩并肩,只要我们团结,没有什么不可能。”一首以雅万高铁为主题的中印尼双语歌曲《向前行 把梦想实现》唱出了当地民众的心声。

奏响希望与梦想的乐章,迈向合作共赢的明天。雅万高铁不仅铺就了两国合作共赢的“幸福路”,更架起了两国人民双向奔赴的“连心桥”。

据新华社北京10月17日电

一条通往繁荣幸福的高速发展之路

2022年11月16日,习近平主席和印尼总统佐科在印尼巴厘岛共同视频观摩雅万高铁试验运行。在万隆分会场,伴着一声鸣笛,一辆崭新亮丽的综合检测车亮起车头大灯,缓缓驶出德卡鲁尔车站并逐渐加速前行。全场响起热烈掌声。

通过网络直播画面,这一中印尼“一带一路”合作的重要成果展现在世人面前。

习近平主席一直十分关心雅万高铁的建设。

2015年4月,习近平主席赴印尼出席亚非领导人会议和万隆会议60周年纪念活动,和佐科总统共同见证中印尼双方签署《关于开展雅加达—万隆高速铁路项目的

关注巴以冲突

中埃两国外长通电话 中国继续站在国际道义一边

据新华社北京10月17日电 10月16日,中共中央政治局委员、外交部长王毅同埃及外长舒凯里通电话。

舒凯里说,埃及高度评价中方坚持原则、主持公道,支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利、实现独立建国,高度赞赏中方为政治解决巴勒斯坦问题,维护中东和平稳定发挥重要作用。埃及愿同中方保持密切沟通,推动局势降温,避免冲突继续升级,防止危机进一步外溢。

王毅重申,中方反对和谴责一切伤害平民、违反国际人道法的行为,将继续站在国际道义一边,支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利。当前形势下,联合国安理会应当为尽快停火止战发挥应有作用。中方赞赏埃及积极开展斡旋,努力协调缓解加沙地带人道局势,支持阿拉伯和伊斯兰国家形成共同立场,发出一致声音。中方愿同各方一道,推动重启“两国方案”谈判,争取形成更广泛国际共识。

口岸无法正常运转 大量援助物资原地等待 多国呼吁开辟加沙地带人道主义通道



10月17日,在加沙城的一家医院,一名男子运送受伤儿童。新华社发

截至16日,巴以新一轮冲突已造成加沙地带至少2778人死亡,以色列逾1400人死亡。以军封锁与轰炸加剧加沙地带人道主义困境,多方呼吁开辟通道放行援助。

备受外界关注的拉法口岸16日依旧无法运转。大量运载人道主义援助物资的车辆在口岸埃及一侧等待。路透社援引埃及北部一名红新月会官员的话报道:“我们在等待援助放行,数十名志愿者随时准备(出发)。”

拉法口岸连接埃及和加沙地带,是唯一不由以色列完全控制的加沙地带入口。巴以新一轮冲突爆发以来,以色列对口岸巴方一侧的轰炸导致口岸无法正常运转。目前,各方正加紧斡旋,寻求口岸恢复通行。

当地媒体报道,以色列16日继续轰炸拉法口岸巴勒斯坦一侧区域。埃及外长舒凯里说:“迫切需要减轻加沙地带巴勒斯坦平民的痛苦。”他说,埃及与以色列的磋商未能取得成果,以色列政府没有同意开放口岸让人道主义援助进入加沙并让受困加沙的第三国公民离开。

据俄罗斯方面发布的消息,俄总统普京当天与以色列总理内塔尼亚胡通话,谈及俄方愿意帮助避免加沙地带陷入人道主义灾难。

加拿大总理特鲁多16日呼吁开辟人道主义通道,称当前迫切需要向加沙地带

平民提供水、食物和燃料等基本援助。

美国国务卿布林肯17日在以色列特拉维夫市说,美国总统拜登计划18日前往以色列,并将前往约旦与地区阿拉伯国家领导人会晤。

据路透社报道,布林肯宣布上述消息前,与内塔尼亚胡会谈约9个小时,直至17日凌晨。其间,巴勒斯坦武装人员向以色列发射火箭弹引发防空警报,两人短暂进入掩体躲避。

布林肯说,美以同意制定方案,以保障对加沙地带巴勒斯坦平民的人道主义援助。不过,布林肯没有提及详细情况。

联合国分管人道主义事务的副秘书长格里菲思17日前往中东。他在视频声明中对人道主义援助通道不畅深表关切。联合国秘书长古特雷斯此前警告,中东地区处于“深渊边缘”。

另外,据法新社报道,海湾阿拉伯国家合作委员会定于17日举行外长会议。

新华社专特稿

分类信息

敬告读者: 本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

天津日报 17622997767 23602233
办公地址:天津市和平区卫津路143号

遗失·公告

▲尚光明遗失南开区芥园里2-2-109-112室,2015版本房本,编号:0159695,合同编号:05120515000200582,特此声明。

▲天津市大好物业管理有限公司遗失《准予行政许可决定书》原件,办件编号:20191022145503866272,特此声明。

寻人启事

今有父张洪寻多年失联儿子张云龙,望见报后能速与我联系,电话18698009890。

指定承租人刊登公告

本人杜汝慧(身份证号120103193108206429)同意本人死亡后,将坐落于河西区春光楼3-4号3门(计租面积:独用32.15、伙用12.31;201厨房/伙、205居室、206居室、214厕所/伙)住宅房屋指定过户给儿子吕曦,身份证号120103196301066433。

指定承租人刊登公告

本人王登才身份证号码120104193408153513同意死亡后,将坐落于南开区寿康里5-04-25号房屋指定过户给王建敏身份证号码:120104196003093528。

结婚启事

邵睿先生与张津瑶女士于公元2023年10月17日(农历癸卯年九月初三)正式结为夫妻。特此公告! 敬告亲友,亦作留念。

公告

本人杨艳芬,身份证号:120103194505265822,房屋编号:03020360000111bb,同意死亡后,将坐落于河西区桂江里27门409-412室房屋指定由王同双(身份证号:12010319631129582X)承租。

2023年日本高新技术博览会日前在千叶县幕张国际会展中心开幕。本次博览会以日方提出的“面向社会5.0”为主题,向人们展示了“超智能社会”有望带来的未来生活和新技术。

新华社发

国家金融监督管理总局滨海监管分局公告

中信保诚人寿保险有限公司天津分公司 滨海新区大港营销服务部

机构地址:天津市滨海新区大港街道胜利街843号京鑫大厦218室
机构编码:000032120109001 许可证号:00002342
刊登事由:终止营业 机构电话:022-25781801
批准日期:2012年4月17日 发证日期:2022年6月2日

国家金融监督管理总局天津监管局公告

中信保诚人寿保险有限公司 天津分公司宝坻营销服务部

原机构地址:天津市宝坻区东环路88号燕泉大楼B4-401
现机构地址:天津市宝坻区东环路88号燕泉大楼B3-5
机构编码:000032120115001 许可证号:00002213
刊登事由:更址 联系电话:022-82682283
批准日期:2008年03月31日 发证日期:2023年10月11日